

MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S/A - MT PAR

CNPJ Nº 17.816.442/0001-03

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Cuiabá - MT, 23 de fevereiro de 2024.

PARECER DO CONSELHO FISCAL 2023

Os Abaixo assinados do Conselho Fiscal da empresa MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S/A - MT PAR, em reunião extraordinária realizada no dia 20 de fevereiro de 2024 as 09:00 (nove horas), e os trabalhos de análise e aprovação de conta foram finalizados em reunião posterior com a data de 23 de fevereiro de 2024 as 09:00 (nove horas). No cumprimento dos dispostos legais e estatuários, declara ter examinado o relatório da Diretoria Executiva e as Demonstrações Contábeis relativos ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2023 e concluiu que as referidas demonstrações contábeis refletem a posição patrimonial e financeira da companhia, manifestando-se favoravelmente pela sua aprovação. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião as 10 (dez horas) do dia 23 de fevereiro de 2024.

MAUREN LAZZARETTI

Presidente do Conselho Fiscal.

MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S/A - MT PAR

RODRIGO RIBEIRO VERÃO

Membro do Conselho Fiscal.

MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S/A - MT PAR

ANILDO CESÁRIO CORREA

Membro do Conselho Fiscal.

MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S/A - MT PAR

MARCELO DE OLIVEIRA E SILVA

Membro do Conselho Fiscal.

MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S/A - MT PAR

EDMAR AUGUSTO VIEIRA

Membro do Conselho Fiscal.

MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S/A -

MT PAR

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cbe5f1cd

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar